

Zápis

z 33. schůze Školské rady ZŠ a MŠ Rájec, konané dne 19.2.2020

Účast: E.Ospálková - zástupce ZŠ a MŠ Rájec
M.Pucher - zástupce Zastupitelstva obce Rájec

Přítomni: V.Hroch-starosta obce Rájec
Mgr. J.Grünvaldová-ředitelka ZŠ a MŠ Rájec

Omluveni: Jana Domluvilová - zástupce rodičů

Program:

1. *Úkoly z minulého zasedání Školské rady (dále jen ŠR)*
2. *Dotazy a náměty rodičů ze Schránky důvěry*
3. *Rozšíření služby jídelny pro veřejnost*
4. *Nová podoba jídelníčku*
5. *Sběr starého papíru*
6. *Hygienické podmínky na zahradě*
7. *Deratizace hlodavců*

1. Zajištění opravy brány u vstupu na dětské hřiště bezpečnostní závorou. - Brána byla opravena a je funkční i bezpečnostní závora – **vyřešeno**.

Zamezení vstupu dětem k poskládaným dřevěným hranolům. – Dle sdělení p.starosty, v nadcházejících dnech oplocení trámů bude hotovo. – **Vyřešeno**

Vchodové dveře do školky vybavit el.otvíračem dveří s kamerou, bezpečnostním zámkem a kováním typu klika/koule. – Pan starosta uvedl, že nebylo možné zkontaktovat firmu, jež by provedla tuto práci. Úkol převzal pan Pucher, který se pokusí zajistit tuto montáž. – **Úkol trvá**

Návrh finanční podpory pro žáky ZŠ Rájec na školní rok 2020/2021 a následné zveřejnění v obecním Občasníku, Zábřežském zpravodaji, Webu obce a školy. – Na zasedání Zastupitelstva Obce Rájec se tato podpora projednávala. Konečné rozhodnutí zastupitelé udělají až po vyhodnocení finančního příspěvku na školní rok 2019/2020. Zastupitelstvo musí rozhodnout tak, aby případná podpora mohla být zveřejněna v Občasníku obce Rájec. – **Úkol trvá**

Návrh na možné oslavy 200. výročí školy v Rájci, možná spolupráce školy a místních složek. – hlavní oslavy proběhnou v sobotu 4. 4. 2020 (den otevřených dveří, velikonoční prodej, pozvání bývalých pedagogů,..) a pokračovat budou dále o Pouti ke svatému Antonínkovi, kdy bude škola opět otevřena veřejnosti. Paní ředitelka Mgr. Grünvaldová v současné době řeší grafickou podobu a tisk brožur k tomuto výročí. Jako podklad se rozhodla se svolením paní E.Ospálkové použít její závěrečnou práci. – **Úkol trvá**

Oprava rezavých zárubní ve školní stravovně, u nichž hrozí vypadnutí. – Dotčené zárubně byly vybourány a otvor zapraven. Důvodem byla vysoká vlhkost v prostoru kuchyně. - **Vyřešeno**

Oprava či výměna vstupních dveří do jídelny, jež při mrazu nejdou uzamknout. – V současné době jsou již vchodové dveře vyměněny za nové. - **Vyřešeno**

Oprava špatného stavu trámů v přístřešku na dětském hřišti. – Také oprava přístřešku je k dnešnímu dni hotova. - **Vyřešeno**

Oprava odhaleného betonu na dětském hřišti. Na tento stav upozorňují i rodiče dětí. – V současné době se hledá jiné řešení, než překrytí zeminou. – **Úkol trvá**

Jiné umístění popelnice u vchodu budovy do MŠ, která zapáchá. – Popelnice, která byla u vchodu do MŠ, již byla přesunuta na jiné, vhodnější místo. – **Vyřešeno**

- Dotazy a náměty rodičů ze Schránky důvěry – dotaz: „Stále více rodičů se ptá, jak to vypadá se zabezpečením dveří v MŠ.“ Tato instalace bezpečnostního systému ke vchodu do MŠ se potýká s kapacitními problémy firem, které tyto systémy instalují. Nejbližší předběžný termín pro instalaci bezpečnostního systému firma ze Šumperka slíbila během dubna. Nyní jsme v jednání s jinou firmou, pokud i ta to odmítne, tak bezpečnostní systém lze koupit jako celek a montáž zajistíme oprávněnou osobou sami jako zřizovatel.
- Na ŠR padl návrh na opětovnou možnost stravování cizích strávníků ve zdejší jídelně. Paní ředitelka Mgr. Grünvaldová zajistí podklady na základě kterých je možné na jednání zastupitelstva rozhodnout o tomto návrhu. V souvislosti s touto službou pro veřejnost je i úvaha o rozvozu stravy našim starším spoluobčanům. Jako další možnost podpory ŠR navrhuje podporu dětí, které se stravují ve zdejší jídelně.
- Jídelní lístek v jídelně ZŠ a MŠ v současné době doznává dílčích změn. Jídelníček našich žáků byl obohacen o některé dosud nepoužívané suroviny. Z počátku s chladnějším přijetím zdravých surovin ve stravování se žáci s postupem času smířili a personál jídelny ve spolupráci s pedagogy postupně upravují a doplňují

formu stravy. Věříme, že činíme vše proto, aby děti ve stravovacím zařízení jedly pestřejší a zdravější pokrmy. Zpětnou vazbu a návrhy bychom uvítali i od rodičů.

5. Svoz starého papíru dětmi místní ZŠ a jeho následný prodej k recyklaci, je pro děti příjemnou odměnou, za kterou si každý rok dopřejí malý výlet. V současné době však výkupní cena starého papíru k recyklaci je v lepším případě nulová a děti tímto přicházejí o motivaci recyklovat a neposlední řadě i o svoji zaslouženou odměnu v podobě výletu. Proto ŠR navrhla po dohodě s panem starostou o možnosti využít zpětných bonusů za sběr starého papírů. Pan starosta zkusí vyjednat odběr tohoto papíru k recyklaci a následně se určí další postup. Na jednání zastupitelstva tento návrh přednese a s výsledkem bude ŠR informována. Současně s touto možností by ZŠ musel zajistit sběr starého papíru k recyklaci ve čtvrtletních termínech z důvodu evidence této komodity.
6. ŠR se také zabývala hygienickými podmínkami na zahradě za školou. Ze sousedního pozemku se kvůli chovu hospodářských zvířat nadměrně rozšiřuje obtížný hmyz, který pak následně vniká nejen do školního zařízení. Samozřejmě, že víme, že škola je na malé obci a chov hospodářských zvířat k ní patří. Se starostou jsme projednali možnost opatření průduchů stájí hospodářských zvířat sítěmi a zkusit tak tento hmyz eliminovat.
7. Na zahradě za školou dochází k pravidelné deratizaci hlodavců z důvodu uskladnění dřeva a chovu hospodářských zvířat, které se na takových místech zdržují. Deratizace je dle sdělení pedagogického personálu v současné době dostačující a v případě náhlého přemnožení je možné zajistit deratizační firmu.

Úkoly do příštího zasedání Školské rady

Vchodové dveře do školky vybavit el.otvíračem dveří s kamerou, bezpečnostním zámekem a kováním typu klika/koule.

Návrh finanční podpory pro žáky ZŠ Rájec na školní rok 2020/2021 a následné zveřejnění v obecním Občasníku, Zábřežském zpravodaji, Webu obce a školy

Rozšíření služby jídelny pro veřejnost

Svoz starého papíru dětmi místní ZŠ

Opatřit průduchy stájí hospodářských zvířat sítěmi na sousedním pozemku na zahradě za školou a pokusit se tak eliminovat obtížný hmyz.

Zápis provedl: Pucher Marek

Předseda ŠR Eva Ospálková



Zástup.zastup.obce, člen ŠR Marek Pucher

Na vědomí : Jana Domluvilová - zástupce rodičů